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Φυλλάδιο 1

1). Δίδονται τα σύνολα:

A = {x ∈ (0,+∞), | x3 < 3},

B = {x ∈ Q, | x3 < 3} .

Αποείξτε οτι τα σύνολα A,B είναι μη κενά και άνω φραγμένα. Στη συνέχεια αποδείξτε ότι ικανο-
ποιούν:

(supA)3 = 3, (supB)3 = 3.

2). ΄Εστω 0 < ε < 1. Βρείτε δ = δ(ε) > 0, ώστε να ισχύει:

∀x ∈ R : |x| < δ ⇒ |1 + 2x

x2 + 1
− 1| < ε.

3). Αποδείξτε ότι η ακολουθία

an =
1

n
+

1

n+ 1
+ · · ·+ 1

3n
, n ∈ N,

είναι συγκλίνουσα ακολουθία.

4). α) Βρείτε θετική σταθερά c ανεξάρτητη του n ∈ N τέποια ώστε να ικανοποιεί
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)
, ∀n ∈ N.

β) Αποδείξτε ότι η ακολουθία
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1
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+

1

22
+ · · ·+ 1

n2
, n ∈ N,

είναι συγκλίνουσα ακολουθία.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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